

张伦主持召开市政府第7次常务会议

本报讯(记者 张啸) 6月9日,市委副书记、市长张伦主持召开市政府第7次常务会议,传达学习习近平总书记2022年六五环境日国家主场活动贺信,听取研究规划展览馆布展、生态环保、猪肉储备调节、财税收支等工作,审议并原则通过了《菏泽市采煤塌陷地治理专项规划》《菏泽市生态环境保护委员会2022年度工作要点》《菏泽市气象灾害应急预案》《菏泽市城市更新实施办法》。

会议指出,学习贯彻总书记贺信精神,关键要以习近平生态文明思想为指导,完整、准确、全面贯彻新发展理念,切实增强推进生态文明建设的责任感、使命感和紧迫感,以实际行动推动习

近平生态文明思想在我市落地生根。

会议强调,规划展览馆是一座城市的缩影,承载着一座城市经济社会、历史文化的发展脉络。要高标准规划设计,坚持集思广益,广泛征求意见建议,采取多种表现形式和手段,科学合理布局,打造成为集参与性、趣味性、体验性于一体的城市新亮点。要深刻认识推进采煤塌陷地综合治理的重要性,结合国土空间规划、环境治理、道路修复、水资源开发利用,统筹谋划产业发展,用足用好各项政策,实现经济效益、社会效益、生态效益的有机统一。

会议要求,要持续加大生态环境保护力度,强化突出问题整

治,密切协作,形成合力,坚决打好污染防治攻坚战。各级各部门要按照气象灾害应急预案的分工安排,细化推进举措,加强应急物资储备、救援队伍建设,抓好实战演练,保障信息畅通,切实提高防灾减灾能力。

会议强调,要高度重视猪肉常规储备调节,科学制定监测预警指标,丰富完善调控手段,发挥市场在资源配置中的决定性作用,确保我市猪肉市场保供稳价。要精细谋划城市更新清单,加大实施力度,不断提升城市建设水平。要切实做好财税工作,突出重点,深入挖潜,不断提高税收征管水平。要优化支出结构,强化重点领域支出保障,不断提升财政资金使用效益。



考场外



家长翘首以盼 记者 冯锴摄



为助力一线疫情防控,6月9日,山东省北京大学校友会联合北京谊安医疗系统股份有限公司向我市方舱医院捐赠10台价值170万元呼吸机。市政协副主席赵胜利出席捐赠仪式,并为爱心企业颁发捐赠证书和感谢信。

牡丹晚报全媒体记者 武霖 摄

东明县召开奋力争当黄河流域生态保护和高质量发展排头兵新闻发布会

共同抓好大保护,协同推进大治理

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东) 6月8日,东明县召开奋力争当黄河流域生态保护和高质量发展排头兵新闻发布会,东明县委常委、常务副县长宋自立,县发改局局长闫振生出席并回答记者提问。

发布会介绍,东明县坚决把贯彻黄河国家战略作为重大政治任务,以“北工南农”主体功能区建设为引领,共同抓好大保护,协同推进大治理,努力在高质量发展中实现高水平保护,在高水平保护中促进高质量发

展。为抓好贯彻落实,东明县印发实施了《东明县黄河流域生态保护和高质量发展实施方案》,成立了由县委书记、县长任双组长的黄河流域生态保护和高质量发展领导小组,配套制定了责任清单,对10个方面重点任务、160项具体内容,逐一明确责任单位和参与部门,构建起从“规划图”到“施工图”的一揽子政策体系。

聚焦产业发展、生态保护、基础设施、文化传承等关键领域,认真谋划一批符合政策要求的好项目,5个项目入选《山东

省推动黄河流域生态保护和高质量发展2022年重点项目清单》。

据了解,东明县积极与河南省濮阳县开展对接交流,抓好黄河流域生态保护和高质量发展共建工作,在多次互相考察学习的基础上,形成了《濮阳县人民政府 东明县人民政府共建黄河流域高质量发展示范区合作框架协议》,按照互惠互利原则推进区域合作,提高合作水平,形成优势互补、互利共赢、共同发展的新格局。



特警巡逻,护航高考 通讯员 李猛摄于单县二中

菏泽市图书馆进一步扩大开放范围

所有服务窗口今起正常开放

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰) 牡丹晚报全媒体记者昨日从菏泽市图书馆了解到,为满足广大读者的阅读需求,丰富群众精神文化生活,菏泽市图书馆在严格落实常态化疫情防控要求、保证读者健康安全的基础上,自6月10日起扩大开放范围。

据悉,自6月10日起,菏泽市

图书馆所有服务窗口正常开放。开放时间周二至周日正常开放,开放时间为9:00至17:00,中午不休,周一闭馆修整。全天限流1000人次,读者可进入“菏泽市图书馆”微信公众号,通过“微服务大厅”栏目的“预约进馆”功能预约,或直接到图书馆登记扫码进馆。

同时,进馆读者请一律佩戴

口罩,扫场所码,查验健康码、行程码,接受体温检测和安全检查后方可入馆。进入馆内开放区域,应自觉保持安全距离,在馆期间不得随意摘下口罩,不得随意丢弃废弃口罩、一次性手套等防疫物品。工作人员每天定时对馆舍进行消杀,对读者归还的图书严格按照规定进行灭菌处理。



高考大军 通讯员 岳涛摄于单县一中